



沛县发布公众号



沛县融媒体公众号

主办：中共沛县委员会
沛县人民政府
承办：沛县融媒体中心

沛縣報

中国·沛县：<http://www.px.gov.cn>
2020年第90期 今日四版
总编辑：黄厚立



2020年10月1日
星期四 农历庚子年八月十五

今日多云，南到东北风3到4级，
气温15℃到27℃。

深切缅怀先烈 寄托无限哀思 我县举行烈士公祭仪式 吴昊苏伟等县领导参加



本报讯（融媒体记者 李苏瑶 蔡承松 刘杨 报道）9月30日，我国第7个烈士纪念日。我县举行烈士公祭仪式，

深切缅怀先烈，寄托无限哀思。吴昊、苏伟、张兴涛、黄浩、朱爱国、揭月华、陈刚、张长缨、张波、赵士鹏、刘华东、张毅、辛松等县

领导参加。

上午8时30分，烈士公祭仪式开始。全体肃立，伴随着雄壮的旋律，参加烈士公祭仪式人

员齐声高唱《中华人民共和国国歌》，深情告慰烈士英灵。

国歌唱毕，全体人员脱帽，向为中国人民解放事业和共和国建设事业英勇献身的烈士默哀。

随后，伴随着深情的《献花曲》，礼兵抬起花篮，缓步走向纪念碑，将花篮摆放到纪念碑前。

吴昊紧随其后，拾阶而上，在花篮前驻足凝视，仔细整理花篮缎带。纪念碑前，鲜花吐芳、寄托哀思，表达了人们对烈士的深切缅怀。

吴昊指出，沛县是有着光荣传统的革命老区，是一块历经战争洗礼的红色热土。自1929年成立中共沛县党组织以来，一代代优秀的沛县儿女、志士仁人，在中国共产党的坚强领导下，顽强拼搏、不怕牺牲，用鲜血和生命铸就了不朽丰碑，彰显了共产党人的崇高品质，展示了中华民族的浩然正气。正是他们前赴后继的艰难探索和不屈抗争，

换来了今天的繁荣安定、和谐幸福。先烈的精神万古流芳，先烈的业绩彪炳史册。

当前，沛县正处于决胜高水平全面小康社会的关键时期，我们尤其需要传承先烈遗志，弘扬革命精神，砥砺奋进、继续前行。要学习革命先烈坚定不移的理想信念，继承革命优秀传统，永葆政治本色，始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领，齐心协力把“强富美高”新沛县事业不断推向前进。要学习革命先烈一心为民的赤子情怀，始终保持高质量发展的良好势头，深入践行以人民为中心的发展思想，以全面小康过硬成果造福于民，让130万沛县人民都早日过上高品质生活。要学习革命先烈鞠躬尽瘁的奉献精神，始终保持艰苦奋斗的优良作风，在传承红色基因中凝聚时代精神，以无愧于前人、无愧于使命、无愧于人民的过硬业绩告慰先烈英灵。

全国农村集体产权制度改革试点评估总结培训班在沛县举行

本报讯（融媒体记者 李苏瑶 报道）9月23日，全国农村集体产权制度改革试点评估总结培训班在我县举行。农业农村部政策与改革司一级巡视员赵鲲、副司长王宾，副市长王维峰，县委书记吴昊参加活动。

王维峰在致辞中说，中央省对农村集体产权制度改革作出重要部署以后，徐州市委市政府及时贯彻落实，全市各地按照省市统一部署要求，精心组织，周密安排，扎实推进农村集体产权改革。目前全市所有行政村已全部完成清产核资。沛县作为全国农村集体产权制度改革试点县，坚持把改革作为乡村振兴的重要抓手，系统谋划，高标准推进，探索走出一条具有推广价值，百姓认可的农村集体产权制度改革之路。去年11月，全省农村集体产权制度改革现场会在沛县召开，今年4月，沛县被列为全国第二批农村集体产权制度改革经验交流典型单位。8月江苏省农村集体经营性建设用地入市试点首宗地块交地发证在沛县举行。这次会议对徐州市对沛县都是一个难得的学习机会，我们将继续总结经验，再接再厉，持续深化农村集体产权制度改革，为乡村振兴不断注入活力。

赵鲲在讲话中说，农村集体产权制度改革最终目的是要激活农村集体的资源，发展壮大集体经济，让广大人民群众受益。各试点省份要及时整省完成集体产权制度改革的试点任务，扎实推进各项工作。各省要互相交流、相互学习，共同促进把农村集体产权制度改革这项工作做好。

会上，吉林、江苏、江西、贵州四省农业农村部门和部分试点县（区、市）作了大会发言。

我县亲清学堂举行开班仪式 毕于瑞吴昊为“沛县亲清学堂”揭牌

本报讯（融媒体记者 李苏瑶 报道）9月26日，沛县亲清学堂举行开班仪式，市县领导毕于瑞、吴昊、黄浩、刘华东，格局商学院徐州分院院长王国锋出席并在主席台就坐。市委常委、统战部部长毕于瑞和县委书记吴昊共同为“沛县亲清学堂”揭牌。

吴昊在开班动员讲话中说，沛县亲清学堂是我县深化人才强县战略、加强民营企业家队伍建设的创新之举。要开阔胸襟思路。干部要注重理论与实践相结合，打破惯性思维，跳出旧有格局，始终保持探路者的锐气和智慧，把自身工作放到国家战略、省市大局、沛县全局中审视考量；企业家要把企业放到全国产业发展中定位校表，以更高站位、更宽视野、更广胸襟推进企业发展再上一层。要推动工作经营。干部要带头大兴研究问题之风、攻坚克难之风、协作配合之风，努力使自己成为履职尽责的行家里手。企业家要顺应国内国际双循环宏观形势，更新经营理念，加快技术创新，打造更多行业领军企业和单项冠军。要促进政商亲清。通过亲清新型政商关系的营造，始终把壮大企业、提升产业、发展实体作为沛县发展的基础和关键，引导企业科学发展、诚信立业、守法经营、奉献社会，做到行稳致远、打造百年老店。要加快沛县发展。通过培训学员到新知识、理清新思路，力争在产业转型上有新作为，在项目建设上有新成效，在企业做强上有新提升。

王国锋在讲话中说，近年来，沛县政商关系、政企关系融合发展，创设亲清学堂让民营企业家成了党政干部的“同桌”，党政干部成了民营企业家的“同窗”，实现干部和企业家共同学习、互融互信、同步成长，将有力推动地方经济社会高质量发展。

县委副书记黄浩主持。

县委常委、统战部部长刘华东介绍了沛县亲清学堂基本情况。

沛县亲清学堂是经县委主要领导倡导并推动创设，由县委统战部牵头，县委组织部和县经发局、财政局、工商联、机关事务管

理处及格局商学院徐州分院合力共建，旨在打造干部和企业家共同学习、增进互信、同步成长的综合平台。沛县亲清学堂承载着培养相互信任的干部和企业家，培养能够担起今后发展重任的干部和企业家，培养具有荣誉感的干部和企业家三大重任。学员对象主要是全县2019年度纳税排名前100家企业，全县正科级以上党政干部。教学内容主要以经济建设领域为主，包括企业发展政策法规解读、企业急需新知识培训、企业管理实务培训、企业家能力提升、商务研学等方面。

开班仪式结束后，开学第一课上首先云端连线了格局总部，格局屏天下总设计、创始院长邢志清进行了致辞。

随后，全县近300名党政领导干部和优秀企业家代表聆听了由中国改革报社副社长、中央电视台特约评论员杨禹主讲的《勇于开顶风船构建新格局——解读习近平总书记近期关于中国经济的新判断新部署》。

编辑 魏恒涛 美术编辑 罗晴